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Αθήνα, Πέμπτη 25 Ιουλίου 2024 

 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Επίσκεψη του Προέδρου της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας στο 
ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

 

Η Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου (Ε.Σ.) του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και 

Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.), Καθηγήτρια Ξένη Χρυσοχόου υποδέχθηκε σήμερα,  Πέμπτη 25 Ιουλίου 

2024 στο ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., τον Πρόεδρο της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας της 

Βουλής των Ελλήνων και Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης της Νέας Δημοκρατίας, κ. Στράτο 

Σιμόπουλο.  

Η επίσκεψη αυτή επιβεβαιώνει τη δέσμευση της Επιτροπής στην παρακολούθηση των εξελίξεων 

στην επιστημονική έρευνα και την καινοτομία. Ο Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής 

Έρευνας και Τεχνολογίας της Βουλής των Ελλήνων, κ. Σιμόπουλος, αφού ξεναγήθηκε στους 

χώρους του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. και ενημερώθηκε από την Πρόεδρο του Ε.Σ. και τη Διοίκηση για το έργο 

του Ιδρύματος, δήλωσε ότι: «Ως Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και 

Τεχνολογίας της Βουλής των Ελλήνων και στο πλαίσιο του προγραμματισμού της δράσης της 

Επιτροπής για τη χρονική περίοδο Σεπτέμβριος 2024 – Ιούλιος 2025, επισκέφθηκα το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για 

να πληροφορηθώ σχετικά με το εύρος και τα αποτελέσματα των δραστηριοτήτων του Ιδρύματος. 

Πιστεύω ότι το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. πρέπει να ενισχυθεί περαιτέρω, ώστε το Δημόσιο να μπορέσει να 

αξιοποιήσει την τεχνογνωσία που έχει αποκτήσει το Ίδρυμα». 

Η Πρόεδρος του Ε.Σ. του Ιδρύματος, κ. Χρυσοχόου ανέφερε ότι: «Είναι μεγάλη χαρά να 

καλωσορίζουμε στο ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. τον κ. Στράτο Σιμόπουλο, Πρόεδρο της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής 

Έρευνας και Τεχνολογίας της Βουλής των Ελλήνων. Αποτελεί ακόμη ιδιαίτερη τιμή το ενδιαφέρον 

της Επιτροπής για το Ίδρυμα και προσδοκούμε στην εποικοδομητική συνεργασία όλων των μερών, 
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που θα οδηγήσει σε ουσιαστική στήριξη της ερευνητικής κοινότητας και θα συμβάλει σημαντικά 

ώστε η έρευνα να αποτελέσει ένα ισχυρό συγκριτικό πλεονέκτημα για την Ελλάδα. Ευχαριστούμε 

θερμά τον κ. Σιμόπουλο για τη σημερινή του παρουσία και τη στήριξή του».  

 

 

 

Επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016) από τη ζωτική 

ανάγκη υποστήριξης των Ελλήνων και Ελληνίδων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο 

Ιδιωτικού Δικαίου, εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι η 

προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και 
χρηματοδότηση της ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των 

ερευνητικών υποδομών και των τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από 

επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με 

μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και αριστεία. 
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